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—iR&E At | BBR R3 R7 |= AT LR EEREE BEREX 14|% 1,594 0 1,594 1,594
— MRt At | ®BER R3 R7 | JIRF FILERERRSE BEEX 3| & 390 0 390 390
—fRE At | BBR R5 R9 | KHEET FILEREEREE BEREX 1% 110 0 110 110
—B=E At | ®BER R5 RO | TZEET FILERERRSE BEEX -3 138 0 138 138
—hE&Et *t | BER R3 R7 |sRSTET FILEREEREE BEREX 18|& 2,670 0 2,670 2,670
— MRt At | ®BER R2 R6 |BEF FILERERRSE BEEX 1| & 1,436 0 1,436 1,436
—fEEt At | BBR | H27 | R7 |#ET FILEREEREE BEREX 20| % 2,623 0 2,623 2,623
— MRt At | BER R2 R6 |BREEFT FLERERRSE BEEX 15| % 1,157 0 1,157 1,157
—fRE Xt | ®ER R2 R6 |BEIHAREEREMAE RS 70,000 [m3 286,667 0 286,667 286,667
—B=E At | BER R4 R8 |E&AMALETEHEES |(HEREGCETIHEEEE01/3) RIS 15 14,941 0 14,941 14,941
—fEEt At | BER R3 RO |&dEiMtsREHETHERHES |ERBHICET I EXIEEE1/3) TTFUT )AL HEE TR 6,277 0 6,277 6,277
—B=E At | EHR R5 RO |B3LT FLERERRSE BEEX 13| & 2,180 0 2,180 2,180
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(B4 FF)
£EHES s | BEF | sestmm EREHA HERES BREA A i BATE SERTE BRTE fiais
—fRE At | RHR R1 R5 |ti@T LR EEREE BEREX 22| & 2,505 0 2,505 2,505
—B=E ALt | EHR H30 | R6 |#&slr FILERERRSE BEEX 50 (& 6,950 0 6,950 6,950
—hE&Et At | REE R2 R6 |TET LR EEREE BEREX 60| 9,221 0 9,221 9,221
— MRt At | EHR R1 RS |®EEKHET AHBBEBRHEESE BEEX 65| & 19,851 0 19,851 19961
—hE&Et At | REE R1 R5 |HBEAAT FILEREEREE BEEX 1% 110 0 110
— MRt ALt | EHR R4 R8 |EFkT FILERERRSE BEEX 10| & 1,188 120 1,308 1,308
—fRE At | ZHR R4 R8 |dLFIH IRLF—EURE EEYOEER(/3) CHERNEEY 80 |t/H 106,666 0 106,666 106,666
—B=E At | EHR R1 RS |ZERTH FILERERRSE BEEX 100| & 19,313 0 19,313 20,854
—pesst Xt | ZWE R1 R10 |%RSt MR IR T A EIRIEEEW1/3) THRAF—EREERMLERR., ITUT VYA L 10,541 0 10,541
— MRt ALt | EHR R1 R7 |ERFH FILERERRSE BEEX 27| & 3,866 832 4,698 4,698
—fEEt At | ZHR R1 R7 |&AT LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 33| & 12,141 0 12,141 13015
— MRt At | EHR R1 R7 |#AT FILERERRSE BEEX k-3 874 0 874
—k=E At | HHR R1 R5 |RESTH FILEREEREE TR - B ES DY ST R (B 1/2) 45|% 19,390 0 19,390 10918
—B=E At | EHR R1 R5 |BEUSTH FLERERRSE BEEX 3| & 528 0 528
—fEEt At | ZHR R4 R8 |#Ask FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 15| % 5812 0 5812 5812
— R At | HKHE R1 R7 |fREH BB ERRRER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 12| % 2,364 0 2,364 2,364
—hE&Et At | KWR R5 R9 [2<IEHBLVH FCEREEREE BEREX 9| & 1,066 0 1,066 1,066
— MRt At | EHR R3 R7 | KicET FLERERRSE BEEX 18| & 2518 0 2,518 2518
—fRE At | REE R4 RS | EET LR EEREE BEREX 9|& 1,290 0 1,290
—B=E At | EHR R4 RS |4 EHET ITFIT YA DIV HEE R Abwyr—F 250 [m2 10,666 0 10,666 12,556
—hE&Et At | REE R4 RS | EET MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) TTUT IR (Rby oY —F) 600 0 600
— MRt At | EHR R3 R7 |EHi@H FILERERRSE BEEX 15| % 1,914 0 1914 1914
—hE&Et At | REE R1 R7 |EEA LR EEREE BEREX 6| & 1,152 0 1,152 1,152
— MRt At | EHR R1 R7 |Fa R ET FILERERRSE BRI FES USRS R HBE1/2) 27| & 5,790 0 5,790 6,030
—fRE At | REE R1 R7 |FIRET LR EEREE BEREX 2|& 240 0 240
—RRE At | EHR R1 R7 |ATRIET B ERRERER TRHIER - B35 DY LB A T 3 (B 1/2) 24| % 9,234 0 9,234 9,234
—hE&Et At | RWR R2 R6 |/\FLET LR EEREE BEREX 24| & 3,160 0 3,160 3,160
— MRt At | EHR R2 R6 |iFET FILERERRSE BEEX 10| & 1,205 0 1,205 1,205
—hE&Et At | RWR R1 R7 | FI4RET LR EEREE BEREX 10(& 2,800 0 2,800 2,800
— MRt At | EHR R1 R6 |IFEHAFELTABS ITFIT YA DI HEE R YAt s8— 5(t/A 149,564 0 149,564 157,564
—MERE At | REE R1 R6 [IFBBAEELRES MEEREERICRT BB IEEX(1/3) YAt E— 8,000 0 8,000
—B=E At | EHR R3 R7 |BRAEELEMHRES ITFIT YA DIV HEE R Abwyr—F 150 |m2 39,988 0 39,988
—fEEt At | ZHR R3 R7 |BRAEELEMHES ITVT WIS AR Abwox—F 100 |m2 75,769 0 75,769 116,850
—fe&Et At | RHR R3 R7 |BEEREHEMES BREHICETIHEREEX1/3) RTUT IS A VKRR 1,093 0 1,093
—hE&Et At | RWR R1 R7 |ESHABHES IRLF—EURE EEYOEER/3) CAHBEEE 230 [t/ 1,182,500 0 1,182,500
— MRt At | EHR R1 R7 |ESHAEHES BESEYNE MR R M B R AR HDFH 91 |t/H 511,334 0 511,334 1,696,784
—R=E At | RHR R1 R7 |ESHABHES MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) R PIE R PR R X 2,950 0 2,950
—B=E At | EHR R5 RO | FEMALEHEEHES MR BRI T B IEEX(1/3) RIS 15 16,764 0 16,764 16,764
—fEEt At | EHR R3 RO |#8H- KELEHBHMEE ITVT WIS AR UHAoILtr 58— 7 |vA 35,471 0 35,471 36137
—B=E At | HHE R3 RO |#8H-KELEHEHMES BRERICETHHBEXIESEX0/3) TH0F - EUREBERMAENER TS IM RN 666 0 666
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(B4 FF)
£EHES s | EF | swstmmn BEIHE HRES BREA A i BATE SERTE BRTE fiais
—k=E ALt | HRR H29 R5 |@FITH FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 58| & 18,030 0 18,030 21480
—fgas A+ mAE H29 R5 |BFIT TERRAEICRT AT E X EEE1/3) TANF—EREEEMLEEE, 7T LIS 3,450 0 3,450

5 ALt | HRR R1 R7 |#HEATH HEBMWRHERBREEWN/3) CHERNEEY 237 |t/8 547,261 0 547,261
— MRt At | HKRE R1 R7 |#AT EBRMHRFERREX0/3) YAt E— 30 |t/ 44,556 0 44,556 594,906
—fEEt At | HKRE R1 R7 |#FATH EBHRHERRER0/I) YAt E— 20 |t/H 3,089 0 3,089
— MRt At | HKRE R2 R8 |BE:AT™ RIS 15 AR5 HAE ST #h T3 8,300 [m2 146,070 0 146,070 146,070
—R=E ALt | HRR R4 R8 |B¥ LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 26| & 4977 0 4977 6422
—B=E At | HKRE R4 R8 B FILERERRSE BEEX 29| % 3,445 0 3,445
—fEEt ALt | HRR R3 R7 |/l FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 37|& 10,179 13,612 23,791 13657
— MRt At | HKRE R3 R7 |/l FILERERRSE BEEX 83| & 9,866 0 9,866
—fEEt ALt | HRR R1 R5 |EMH FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 94 (£ 27,865 0 27,865 20567
— MRt At | HKRE R1 RS |EMH FILERERRSE BEEX 13| & 1,702 0 1,702
—fRE At | HKRE R4 R9 |KHERT FILEREEREE BEEX 40| % 4,744 0 4,744 6629
—B=E At | HKRE R4 R9 | KHEEM FLERERRSE BEE- FES USRS R HBE1/2) 10| % 1,885 0 1,885
—hE&Et At | HKE R5 R9 |&#RTH FILEREEREE BEEX 25| % 4,388 0 4,388 5300
— MRt At | HKRE R5 R9 |&ixkT FILERERRSE BRI FiES DSBS R (RB%1/2) 5|& 912 0 912
—fEEt ALt | HRR R5 R9 |&KibTH FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 19| & 3,564 0 3,564 6079
— MRt At | HKRE R5 R9 [&<ibT FLERERRSE BEEX 21| & 2515 0 2,515
—R=E ALt | HRR R4 R8 | TE FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 15| % 3458 0 3,458 4291
—MRRE At | HAR R4 RS |TH LR EERER BEEERDECEEE (BRERE) -|& 833 0 833
—fEEt ALt | HRR R4 RS |LE=JIET FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 3|& 839 0 839 77
— MRt At | HKRE R4 RS |L=JIET FILERERRSE BEEX -3 138 0 138
—fEEt ALt | HRR R1 R5 |#-FHET FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 35(& 6,425 0 6,425 11073
— MRt At | HKRE R1 R5 |#E-FHET FILERERRSE BEEX 37|& 4,648 0 4,648
—R=E ALt | HRR R1 R5 |BEAHET LR EEREE BREE-HREL DU S LEEHHETE R HBE/2) 30(& 7,270 0 7,270 7,270
—feaE At | HRE R1 R5 |HERHET AR EEHEEE BRI - T ES S LB R R LB E HBE/2) 10|% 2,094 0 2,094 2326
—fEEt At | HARR R1 R5 |WTERHET LR EEREE BEREX 9| & 1,232 0 1,232
—fe&Et At | HARR R5 R8 |E4HT LR EERER BEEERDECEEE (BRERE) #® 880 0 880 880
—hE&Et At | HKE R3 R7 |EAET FILEREEREE BEEX 12| % 1,437 90 1527 2516
— MRt At | HKRE R3 R7 |BFAHET FILERERRSE BRI FiKES USRS R HBE1/2) KIE-3 989 0 989
—R=E ALt | HRR R5 RO |{EAHET FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 20| 3,905 0 3,905 2751
—B=E At | HKRE R5 RO [{E&HET FILERERRSE BEEX 30| & 3,846 0 3,846
—fEEt ALt | HRR R5 RO |E#RiRET FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 24| % 8,292 0 8,292
— MRt ALt | HRR R5 R9 |E#RiRET FILERERRSE BEEX 24| % 3,128 0 3,128 12,300
—hE&Et At | HKE R5 RO |E#RiRET FILEREEREE BB ECEER (BRERE) -|& 880 0 880
— R ALt | HRR R5 R5 |#BZEET B ERRERER TRHIER - B35 DY LB A T 3 (BN 1/2) 25| & 5,880 0 5,880 10140
—fRE At | HKE R5 R5 |BRZEET FCEREEREE BEREX 31| & 4,260 0 4,260
—B=E At | HKRE R2 R10 | BRZAIJI| BT B ERRERER TRHIER - B35 DY LB A T 3 (BN 1/2) 45|% 8,696 0 8,696 8,696
—hE&Et At | HKE R2 R6 |FAEMREETREBES |(HEHEFCETIHEXEEE1/3) HFRBELEL2— 2,152 0 2,152 2,152
—B=E At | HER R4 R8 |HIHET FLERERRSE BEE- FRES USRS R RB%1/2) 63| & 6,356 0 6,356 6,356




SHSFERREH IV AHEER NS

(F) BEDLERRIEHE

(B4 FF)
£EHES s | BEF | sestmm EREHA HERES BREA A i BATE SERTE BRTE fiais
—k=E At | BER R3 RO |mEET LR EEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 70| & 190 900 1,090 1,090
—RRE ALt | HER H30 | R6 |#R4%T BB ERRERER TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) 36 (& 3,897 0 3,897 3,897
—fEEt At | BHER R4 R8 |XHETM ITVT WIS AR Abwyx—F 810|m2 303,117 0 303,117 308936
— MRt At | BHER R4 R8 | XHETM MR BRI T AR IEE((1/3) Abwyr—F 810|m2 5819 0 5819
—fEEt At | BER R2 R6 |BET FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 40| 7,426 0 7,426 7,426
— MRt At | HER R5 RO |fE#MTH FILERERRSE BEE- FKES USRS R HBE1/2) 30| & 10,020 0 10,020 10,020
—fRE At | BER R4 R8 [#)IITH LR EEREE BEREX 35| & 2,227 0 2,227 2,227
—B=E At | BER R2 R6 |&HH MR BRI T AR IEE%(1/3) ITFIT YA DI HEE R 3,589 0 3,589 3,589
—hE&Et At | BER R3 R7 | REET LR EEREE BEREX PXIE- 1,487 0 1,487 1,487
— MRt ALt | HER R2 R6 | EEFF AHBBERRHEESE BEEX 4| & 1,176 0 1,176 1,176
—fEEt At | BER R2 R6 |##iRET DNHBEEERRHERE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 7| & 3,715 0 3,715 3,715
— MRt ALt | HER R3 R7 | T{=HHET AHBBERRHESE BRI FiES DSBS R (RB%1/2) 21| & 10,162 0 10,162 10,162
—fRE At | BER R4 RS |mE4kAt AFRPEFEFERERE BEREX k-3 2,090 1,116 3,206 3,206
—B=E ALt | HER R2 R5 | H ZHET FLERERRSE BEE- FES USRS R HBE1/2) 5|% 777 0 777 777
—iR&E At | BER R3 R7 |shi2 5HET LR EEREE BEREX 3| & 279 0 279 279
— MRt ALt | HER R5 R9 | REFRAT FILERERRSE BEEX 10| & 828 0 828 828
—fEEt At | BER R2 R6 |IRZAF DNHAEEERRHERE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 10| 4,725 0 4,725 4,725
— MRt ALt | HER R4 RO |EEHET FLERERRSE BEE- FES USRS R HBE1/2) KIE-3 454 0 454 454
—R=E At | BER R2 R6 |&LFt FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 5|& 738 0 738 o76
—MRRE At | BER R2 R6 |EAt LR EERER [ 3L A B YRS IR AL A R R R R R 3 E3 238 0 238
—fEEt At | BER R2 R6 |HREZHET DNHBEEERRHERE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 40| % 22,940 0 22,940 22,940
— MRt ALt | HER R3 R7 |F&F FILERERRSE BEE-FKES USRS R HBE1/2) 10| % 3219 0 3219 3219
—hE&Et At | HER R5 | R10 [JI3G+t LR EEREE BEREX 1& 130 0 130 130
— MRt ALt | HER R3 R7 |EBFNFT AHBBERRHEESE BEEX 10| & 3312 0 3312 3312
—R=E At | BER R3 R7 |&7Eh BT FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 32|& 7,266 0 7,266 7,266
—B=E ALt | HER R5 RO |HREHET FILERERRSE BEEX 40| & 3,390 0 3,390 3,390
—fEEt At | BER R5 R9 |BAFNET FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 20| 3,350 0 3,350 3,350
— MRt ALt | HER R3 R9 |FHCEHET FILERERRSE BRI FiKES USRS R HBE1/2) 24| & 5,766 0 5,766 5,766
—hE&Et At | BER R3 R9 [KSRET LR EEREE BEREX 100 (& 5,368 0 5,368 5,368
— MRt ALt | HER R3 RO |EZHET FILERERRSE BRI FiKES USRS R HBE1/2) 58| & 7,378 0 7,378 7,378
—fRE At | BHER R1 RS |EMERLEHEHERBERAS | HEREEEY)SIIILHERS ERBELE R S— 50|kl/ B 493,436 0 493,436 493,436
—B=E ALt | HER R5 RO |EERRERMES MR BRI T SRR IEE%(1/3) IRILF—EURE EEYNIR K 70 |t/B 14,000 0 14,000 14,000
—fEEt Xt | BHER R2 R7 |&UL=FH FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 25| % 8577 0 8577 0413
— MRt At | BER R2 R7 |&WM=Fm EBRMHRFERREX0/3) LRRALERHESR 170 |kI/B 836 0 836
—fEEt At | BHER R3 R7 |JIl&H FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 35(& 10,392 0 10,392 13,660
—fe&Et At | #HER R3 R7 |l TR IR T SR E X IBER(1/3) BEBENEL A— 122|kli/B 3,268 0 3,268
—k=E At | HER R4 R8 |REATH MEEREERICRET B IEEX(1/3) ERBELE R S— 182 |kI/H 5,000 0 5,000 5745
—B=E At | #HER R4 R8 |REHTH MR BRI T B IEEX(1/3) Ay —F 150 |m2 745 0 745
—hE&Et A+ | HER R4 | R10 |JIAT FCEREEREE LB ECEER (BRIERE) -3 520 15 535
—B=E At | HER R4 | R10 |JlAT FLERERRSE BEEX 2| & 173 0 173 103,082




SHSFERREH IV AHEER NS

B) EEMLEERRERE

(B4 FF)
£HEH s | BEF | sestmm FREHE K S TR B s marE | sEenE | eesa | SETE
—k=E Xt | BER R4 | R10 [JlIAT IRLF—EURE EEYMEER(/3) CH AR 285(t/24h 102,374 0 102,374
—B=E At | BER R4 R8 |PATR™ FILERERRSE BEEX 10| £ 1,900 0 1,900 148378
—fEEt Xt | BER R4 R8 |FTiR™ RN 15 130,000{m3 146,478 0 146,478
— R At | BER R3 R7 |ARET BB ERRERER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 30(& 10,024 0 10,024 10,024
—fEEt At | BHER R1 R7 |ZEBEM LR EEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 10| 2,864 0 2,864 2,864
— R At | BER R2 R6 W& BB ERRERER TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) 40| 9,800 0 9,800 9,800
—R=E At | BHER R5 R7 |MBET LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 30(& 8,253 0 8,253 8,253
—RRE At | BER R3 R7 |®&H BB ERRRER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 20| & 5,397 0 5,397 5,397
—fEEt At | BHER R4 R6 |LET LR EEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 20| 5,930 0 5,930 5,930
— R At | BER R2 R6 | AR BB ERRERER TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) 22| % 8,861 0 8,861 8,861
—fEEt At | BHER R3 R7 |#IH LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 18| & 5,631 0 5,631 5,631
— R At | BER H29 R5 |AET BB ERRRER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 83| & 11,629 0 11,629 11,629
—k=E ALt | BHER R3 R7 |dbAH LR ERREE RS- FL DR ER R E L HE/2) 30| 9,753 0 9,753 9,753
—B=E At | BHER H30 | R6 |/\#im BB ERRERER TRHIER - B S DY LB R T 3 (BN 1/2) 10| & 4216 0 4216 4216
—fEEt At | BHER R3 R7 |EHET FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 10| 2,821 0 2,821 2,821
— R At | BHER R3 R7 |EFH BB ERRRER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 25| & 6,845 0 6,845 6,845
—fEEt ALt | BHER R3 R7 |ErB&™ FCEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 10| 3,759 0 3,759 3,759
— R At | BER R3 R7 |B&™ BB ERRERER TRHIER - B S DY LB R T 3 (BN 1/2) 20| & 7,615 0 7,615 7,615
—R=E At | BHER R3 R7 |BMH FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 12| % 4,086 0 4,086 4,086
—B=E At | BER R2 R6 [fFE BB ERRRER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 20| & 5,260 0 5,260 5,260
—fEEt At | BHER R3 R7 |E&ILET FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 15| % 4,427 0 4,427 4,427
— R At | BER R3 R7 |#LAEET B ERRERER TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) 7| & 2,166 0 2,166 2,166
—fEEt At | BHER R3 R7 |i&)IIET DNHBEEERRHERE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 20| 10,579 0 10,579 12379
— MRt At | #HER R3 R7 |:&JIIET FILERERRSE BRI FES USRS R HBE1/2) 12| % 1,800 0 1,800
—R=E Xt | BER H27 | R11 |JIISHET HEESERHEE BRERE - WD DY B L R TR (B 1 /2) 18| 4682 0 4,682 4,682
—B=E At | BHER R3 R7 |HRHET AHBBERRHEESE BRI FKES USRS R HBE1/2) 5|% 2,502 0 2,502
—fEEt At | BER R3 R7 |&ERHET AR ERREE BEEE- N FL DR ER R LR L HBE/2) 20| % 2,325 0 2,325 4821
— MRt At | BER R3 R7 | A&ILIET AHBBERRHEESE BRI FiKES USRS R HBE1/2) 15| % 9,201 0 9,201
—fEEt At | BHER R3 R7 |AgILIET FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 5|& 500 0 500 s701
— MRt At | BER R3 R7 |&EhVoHET AP EEHEES X BRI FiKES USRS R HBE1/2) 70| & 36,300 0 36,300
—R=E At | BER R3 R7 |&EAOHET AR ERREE BEEE- N FL DR ER R LR L HBE/2) 42| & 4,200 0 4,200 #0500
—B=E At | BHER R1 R5 |1&#AET AHBBERRHESE BRI FKES USRS R HBE1/2) 20| & 9,477 0 9,477
—fEEt At | HER R1 R5 |#&#EET AR EREEE RS- FL DB ER R E L HE/2) 1% 1,980 0 1,980 1147
— R At | BHER R3 R7 |EH#RH AP EEFREESX TRHIER - B S DY LB A T 3 (B 1/2) of& 6,249 0 6,249 6,249
—fEEt At | BHER R1 R5 |SEEHET FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 20| 5,140 0 5,140 5,140
— R At | BHER R2 R6 | %41/ ET LR EREEE TRHIER - B35 DY LB A T 3 (BN 1/2) 15| % 4575 0 4575 4575
—k=E At | BER R2 R6 | LEHET AR ERHEE BHEE- N FE DB EE R LR L R /2) 18|& 5775 0 5775 5775
—B=E At | BER R2 R6 |ZF/EET AHBBERRHEESE BEE- FRES USRS R RB%1/2) 18| % 8,991 0 8,991
—feREt At | BEE R2 R6 |ZF/EET LR ERREE BRI - TS ES S S EER L B E (RBE/2) 13|& 5444 0 5444 14439
—RRE At | BHER H29 R5 |E{CET B ERRERER TRHIER - B35 DY LB A T 3 (BN 1/2) 10| & 2,784 0 2,784 2,784
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(B4 FF)
LEHES i s EHEIAR BETHE HEERE s HERE S S “RRE fiais
—R=E At | BFEE R3 R7 |®2FHET LR ERREE BRI ES SRR LS E BRI /2) 0 9,136 9,136
—RRE At | BER H30 | R6 |#MKHET BB ERRERER TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) 0 2,192 2,192
—fEEt At | BHER H29 RS (ABENRBAMES ERHRHERRER0/I) LRALER 6 3% 0 163,880 163,880
—fe&Et A+t | #HER | H30 | Ré |RHEXRBEMES TEEREEA IR T SR E X IBER(1/3) CH BB 0 6,300 13690
—iR&Et At | HER | HWO | R6 |REEXRBHEMES MEEREE R IR T A E R IEEX(1/3) AR 0 7,390
—fe&Et At | #HER | H | RS |HEFBBBEFESMES TR IR T SR E X IBER(1/3) AR 0 1,402 2402
—fRE A+t | #HER | H29 | RS |HEABEHEFLSMES TR —EIRE FEEDLIEER(/3) CAHBEEIEE [#BiATE 1/3] 0 1,000
—RRE At | BER R5 R10 |BEHEIRERSHES MR ICRET A ERIESE01/3) TRV EEMLERR, 77T YA D LI 0 8,666 8,666
—fEEt At | BHER R5 R7 |E%H-RBTKEMRS DNHAEEERHHERE BHEE-HRES U EERHEEE RBE/2) 0 7,119 7,119
— MRt At | BER R4 | R10 |KELEHETHEMRE BRERICETHHBEXIESEX0/3) CHBEEIEER 0 11,324 11,324
—hE&Et At | HER R3 RO |FABMAARBEERMES MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) THNF—EREERDIIEEL, 27U T LA LR 0 6,233 6,233
— MRt At | BER R4 | R10 |{THPNEFRRFEMLE MR BRI T AR IEE%(1/3) THRNF—ERERRWLBIER, T7)T LY A9 LR 0 22,553 22,553
—k=E At | HER R2 R6 |LEFEERBEERMES MEEREERICRET BB IEEX(1/3) THNF-ERERERMDBIER, 77T LY AR 0 19,239 19,239
—B=E At | FER R3 R7 |FEH FLERERRSE BEEX 0 522
—hE&Et At | FER R3 R7 |FEEW MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) TR F—EURE EEYNIE R 0 2,685 10,173
— MRt At | FER R3 R7 |FEH BRERICETHHEXIESER0/3) YAt 8— 0 6,966
—fEEt At | FER R5 R9 |8kFTH FCEREEREE BEREX # 0 743 743
—fe&Et At | FER R2 R6 |l LR EERER BEEEX #® 0 1,546 0,085
—MERE At | FER R2 R6 |l WA R T BB IEEX(1/3) CHBEAER VAL E— 0 7,539
—B=E At | FER R5 RO |fatET FILERERRSE BEEX E- 0 1,392 157
—hE&Et At | FER R5 RO |MtET LR EEREE LB ECEER (BRERE) # 0 187
— MRt At | FER H29 R5 |gEWLTH FILERERRSE BEEX E- 0 450 450
—fEEt At | FER | H28 | RS |KEEM LR EEREE BEREX # 0 6,168 6,168
—fe&Et At | FER R5 R9 |#FTH TR IR T SR E X IBER(1/3) THRILF—EIRE YN ER 0 24,244 24,244
—fRE At | FER R3 R7 |BEETH LR EEREE BEREX # 0 5,220 5,220
—B=E At | FER R1 R5 |ERT FILERERRSE BEEX E- 0 3,851 3851
—fEEt At | FER R2 RS |mHET LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) = 0 12,463
— MRt At | FER R2 RS |mET FILERERRSE BEEX E- 0 1,466 160,568
—fEEt At | FER R2 R8 |RLHET AHEREREY) YAV EERK ERBELE R S— 0 142,973
— MRt At | FER R2 R8 |RLHET MR BRI T AR IEE%(1/3) YAt s8— 0 3,666
—R=E At | FER R2 R6 |{E&T FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) = 0 6,138 6,138
—MRRE At | FER R4 R8 |BEHMH TR IR SR E X IBER(1/3) TRILF—EIRE NI ER 0 30,268 30,268
—fEEt At | FER R3 R7 |MsET LR EEREE BEREX # 0 1,508 1,508
— R At | FER H29 R5 | B ERRERER TR - B DY LB AT R (RBE1/2) E- 0 33,777 33,777
—fEEt At | FER R3 R7 |/\FRT LR EEREE BEREX # 0 4,891 4,891
— MRt At | FER R5 RO |E#ERFM FLERERRSE BEEX E- 0 4,747 20639
—k=E At | FER R5 R11 |EBFM MEEREERICRET B IEEX(1/3) UHAoILtr 58— 0 24,892
—B=E At | FER H29 R5 |B&JIITH FLERERRSE BEEX E- 0 1,870 1,870
—fEEt At | FER R3 R7 |87 & FCEREEREE BEREX # 0 3,168 3,168
—B=E At | FER H29 Rs |EiE FLERERRSE BEEX 0 7,011 7,011




SHSFERREH IV AHEER NS

(F) BEDLERRIEHE

(B4 FF)
KEES s | BEF | sestmm FRTHE BRES PRI 53 34 sz marE | sEenE | eesa | SETE
—fRE At | FER R1 RS |E& FILEREEREE BEREX 12| 2,050 0 2,050 2,050
—B=E At | FER H29 RS |#h/7 i FILERERRSE BEEX 25| % 2,698 0 2,698 2,698
—fraEt At | FER R2 R6 |/\fiTT FILEREEREE BEEX 25| % 5,832 0 5,832 199015
— MRt At | FER R2 R6 |/\fTh EBRMHRFERREX0/3) CHBEENEER 125 |t/B 193,183 0 193,183
—hE&Et At | FER R1 R5 |ERE&TH LR EEREE BEREX 83| & 15,625 0 15,625 15,625
— MRt At | FER R1 R5 (B FILERERRSE BEEX 13| & 3,563 0 3,563 3,563
—fRE At | FER R3 R8 |EET LR EEREE BEREX 32| & 8312 0 8312 8312
—B=E At | FER H29 RS |mIEH™ MR BRI T AR IEE%(1/3) BESEYNE MR R B R 59 |t/H 4,283 0 4,283 7138
—fEEt At | FER H29 RS |EE#M MEREHICET AHERIEEE0/3) TTUVTNIH A VHEERER (R —F) 200 [m2 2,855 0 2,855
— R At | FER R5 RO | BB ERRERER TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) 65| & 9,340 0 9,340 9,340
—hE&Et At | FER R3 R7 |&EW FILEREEREE BEREX 25| % 3,885 0 3,885 3,885
— MRt At | FER R3 R7 |WFHH FILERERRSE BEEX 30(# 6,588 0 6,588 6,588
—fRE At | FER R2 R6 |K#BEET LR EEREE BEREX 15(& 2,254 0 2,254 2,254
—B=E At | FER R1 R5 |RHT FLERERRSE BEEX 7|E 1,988 0 1,988 1,988
—hE&Et At | FER R3 R7 |z ET FILEREEREE BEEX 4% 938 0 938 938
— MRt At | FER H30 | R5 |ZwET BB ERRRER BRI FiES DSBS R (RB%1/2) 17|% 3,987 0 3,987 3,987
—hE&Et At | FER R3 R7 |BREEET FCEREEREE BEREX 40| & 6,500 0 6,500 6,500
— MRt At | FER R3 RS | A+ AEHET FLERERRSE BEEX k-3 802 0 802 802
—fRE At | FER R2 R6 |2 LET DNHBEEERRHERE BEREX 1% 7812 0 7,812 13,836
—B=E At | FER R2 R6 | ILET FILERERRSE BEE- FiES USRS R RB%1/2) 18| % 6,024 0 6,024
—fEREt At | FER R3 R7 |#&ZAET FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 30(& 8,674 0 8,674 8,674
— MRt At | FER R1 RS |—Z=HET FILERERRSE BEEX 6| % 930 0 930 930
—hE&Et At | FER R1 R5 |BdERET DNHBEEERRHERE BEREX 15(% 4544 0 4,544 s94s
— MRt At | FER R1 R5 |EERHET FILERERRSE BEEX 5|% 400 0 400
—fRE At | FER R1 R5 |[R4&EHR LR EEREE BEREX UE-3 1,346 0 1,346 1,346
—RRE At | FER R1 RS |B-FHET B ERRERER TRHIER - B35 DY LB A T 3 (B 1/2) of& 1,275 0 1,275 1,275
—fEEt At | FER R1 R5 |RARET DNHAEEERRHERE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 13| & 7,211 0 7,211 7,211
— MRt At | FER R1 R5 |REIET FILERERRSE BEEX 10| & 1,564 0 1,564 1,564
—hE&Et At | FER | H27 | R6 |KZEE LR EEREE BEREX 8| & 1,984 0 1,984 1,984
— MRt At | FER R3 R12 | {75 ET FILERERRSE BEEX 8|& 1,696 0 1,696 1,696
—fRE At | FER | H29 | RS |SEFET LR EEREE BEREX 6| & 140 0 140 140
—B=E At | FER R1 R5 |RE&EMS=HELERES MR BRI T SRR IEE%(1/3) THRNF—ERERRWLBIER, T7UF LY A9 LAEEER 12,653 0 12,653 21690
—iR&E At | FER R1 R5 |REMHN=MHEIERES IRLF—EURE EEYOEER/3) CAHBEEE 125 |t/ 9,037 0 9,037
— MRt At | FER R3 R7 [ILREBHIREFHEES ITFIT IS HEE R Bt 8— Aby v —F 19 [t/5h 30,670 0 30,670 60,985
—hE&Et At | FER R3 R7 [WWREHERRHEMES MEEREERICRT BB IEEX(1/3) TALF BB ERIMRIER. < TUT MY A0 LR 30,315 0 30315
— MRt At | FER R1 RS |ENFEHhR A4S AHMEREEN YAV HERER BRBELEE— 32 |kI/B 13,005 0 13,005 13,005
—fRE At | FER R1 R5 |REFMHLETEHERE RS RS 87,000 [m3 265,599 0 265,599 265,599
—B=E At | FER R5 RO | R LETETHERHES |BEEERPRES AR A TR HEH 310 [m2 102,424 0 102,424 108.707
—fEEt At | FER R5 R |REBHELHTEAERBES | ERERHCETHHEXIEREE0/3) R PIE R PR R X 6,283 0 6,283
—B=E ALt | HERER# R2 R6 |/NEFTH AHBBERRHEESE BEEX -3 294 0 294 294




SHSFERREH IV AHEER NS

B) EEMLEERRERE

(B4 FF)
KEES s | EF | swstmmn FRTHE BRES PRI 53 34 sz marE | sEenE | eesa | SETE
—fRE At | ER# R5 RO |3ZJITH IRLF—EURE EEYMEER(/3) AR HEEY 120 |t/B 124,046 0 124,046 125,499
—B=E At | HFR# R5 R9 |3Z)IT MR BRI T AR IEE%(1/3) CHBEENEER 120 |t/B 1,453 0 1,453
5 At | ER# R1 R5 | DNHBEEERRHERE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 8|& 3528 0 3528 3528
— MRt ALt | HERER# R2 R6 |ETHEHTH FILERERRSE BEEX 16| % 4,187 0 4,187 4,187
—iR&Et At | EFERH R2 R6 |ERAfIUT m%ﬁﬂfl'ﬁé¢éé+ﬁﬁi§$¥(l/3) CAH BB 3717 0 3,717 3,717
— MRt ALt | HE=ER# R3 R7 |HZEHEHMH FILERERRSE BEEX 12| % 718 0 718 718
—REE ALt | ERERH R3 R7 |[#@RAS ;$1t*§aﬁf§m1ﬁﬁ$¥ BEREX E3 260 0 260 260
—B=E ALt | HERER# R3 R7 |BR%EEHT AHBBERRHESE BEEX 5|% 2,548 0 2,548 2,548
—fEEt At | ER# R4 RY |SLHEEMEE AR T BB IEEX(1/3) UHAoILter 58— 6,822 0 6,822 6,822
— MRt ALt | HE=ER# R3 R7 |ZENGEME EBRMHRFERREX0/3) CHBEENEER 450 [t/H 9,944 0 9,944 9,944
—fEEt At | ER# R4 RO |RRI-FLBERBERES MEEREE IR T A E R IEEX(1/3) UHAoILtrs— 33,675 0 33,675 33,675
— MRt At | HR# R3 R7 |em=+=RAR-—4%B5Es LARTS |TRILX—EIREEEYNIERER(1/3) CHBEENEER 600 [t/H 271,983 0 271,983 271,983
—RRE ALt | E:EH R3 R7 |mr=tzmmm-sspes wmsmmrs MR A ERIEEE0/3) C AR 23,641 0 23,641 23,641
—B=E AL | #HFE)NE | H30 | R6 |HEH MR BRI T AR IEE%(1/3) IRILF—EUIRE EE YIRS R 5,820 0 5,820 6,186
—hE&Et AL | HFNE | HO | Re |HET R PIE R PR R X AR HDFH 500 [t/H 366 0 366
— MRt At | HENE | H29 R5 |l BRERICETHHEXIESER0/3) IRILF—EURE EEYNIR K 5775 0 5775 5,775
—fEEt At | HENE | R R7 |tEHERT RN 15 301,000 {m3 15,075 0 15,075 15,075
— MRt ALt | HENR | R2 R6 |HAE™ FLERERRSE FEEERDRLCEEE (BIRERE) k-3 3,728 0 3,728 6331
—REE AL | HFENE | R2 R6 |#ZAET ;$1t*§aﬁfémﬁ$¥ BEREX 10(& 2,603 0 2,603
—B=E At | H=NE | RS R7 |FiEH FILERERRSE BEEX -3 278 0 278 278
—hE&Et AL | HFNE | HWO | R6 |HAT LR EEREE BEREX 3| & 422 0 422 1216
—fe&Et At | #Z=)NIE | H30 | R7 |HAET BREHICETIHEREEX1/3) BEEEPIE R PR 6,794 0 6,794
—hE&Et At | HENE | R4 R8 |HERT LR EEREE BEREX 5|& 1,270 0 1,270 2477
— MRt AL | H=ENR | R4 R8 |HER™ MR BRI T AR IEE%(1/3) ERMRFERREE 3,207 0 3,207
—fRE AL | HFENE | R2 R8 [/NEJRT LR EEREE BEREX 18| & 4884 0 4,884 4,884
—B=E AL | H=ENR | R4 R8 |F/UET FILERERRSE BEEX 3| & 359 0 359 359
—hE&Et At | HENE | R2 R6 |=i@T LR EEREE BEEMBEHDREEER GIERTSRAER) #® 3,355 0 3,355
— MRt ALt | HENR | R2 R6 |=i# FILERERRSE BEEX 1| & 2,928 0 2,928 31736
—fEEt At | HENE | R2 R6 |=i# WA R T BB IEEX(1/3) Abwox—F 1,835 [m2 13,139 0 13,139
— MRt ALt | HENR | R2 R6 |=i# MR BRI T AR IEE%(1/3) BESEYIE MR R M SRR 40 |t/H 12,314 0 12,314
—fRE At | HENE | RS RO |ZEEH™ FILEREEREE BEEX 6| & 1,586 0 1,586 1,586
—MRRE At | #ENE | R3 R7 | X#0H LR EERER BEEEX 2|5 137 0 137 137
—iR&E AL | HENE | RS R9 |[RBRT LR EEREE BEREX 6| & 1,445 0 1,445 1,445
—fe&Et At | #ENE | R3 R7 |@EE™ LR EERER BEEEX E-3 278 0 278 278
—hE&Et AL | HFNE | RS | R |FRHAET LR EEREE BEREX 6| & 1,586 0 1,586 26767
—fe&Et AL | #ENIE | RS | RI1 |ERHAT TR IR T SR E X IBER(1/3) TR —EIRE R NIREER 25,181 0 25,181
—fRE AL | HENE | R3 R7 |#&HTH FCEREEREE BEREX 2| & 501 0 501 501
—B=E AL | #FE)NIE | H30 | R6 |ZEWLAET ITFIT YA DI HEE TR Ay —F 464 |m2 41,230 0 41,230 70,505
—fEEt At | WHNE | H30 | R6 |ZFELET BEEEYE MR R MR B AR AR HDH 19 (v/H 29,275 0 29,275
—B=E ALt | H=ENR | RS R7 | KH4ET FLERERRSE BEEX 2| & 528 0 528 .




SHSFERREH IV AHEER NS

B) EEMLEERRERE

(B4 FF)
£HEH s | EF | swstmmn K S wnram | KETH
—MERE At | HENE | R R7 | KH4HET MEEREE RIS HEtEIEEE(1/3) HRBELEEA— 0 14308]
—B=E At | HRNE | R R7 |Z==Hr FILERERRSE E- 0 1,524 1,524
—feREt ALt | HENE | RS R11 |ch3HET LR ERREE TR - B S S BB T R GBI 1 /2) = 0 3403 3403
— MRt AL | H=ENR | RS R11 |#AFEHET FILERERRSE E- 0 3,896 3,896
— st L | #BENE R5 R11 |LdtET /A\it;‘%ﬂ:ﬁ%ﬂ{r‘}ﬁig$¥ BB I SCED DY B LM AR % (BB E1/2) H 0 9,042 10350
— MRt At | HERNE | RS R11 |LdLET FILERERRSE E- 0 1,308
—fRE At | HENE | R2 R8 | FE4RHET ;%1I:*§aﬁn§;siﬁﬁ$¥ -3 0 238 4113
—B=E At | HRNE | R2 R8 |F54RET BESEYNE MR R Mk SRR /B 0 73,875
—fEEt AL | HENE | R2 R8  |E#RHET LR EEREE # 0 1,124 1,124
— MRt At | HRNE | R2 R8 | RAT FILERERRSE E- 0 250 250
—hE&Et AL | HENE | R3 R7 |Z)IET LR EEREE # 0 1,380 1,380
— MRt At | HRNE | RS R7 |BEERERES ITFIT NI HEE R /B 0 225,339 220,639
—fRE AL | HFNE | R3 R7 |SEARERES MEEREERICRET BB IEEX(1/3) TTUT IS AR 0 4,300
—B=E At | HRNE | R2 R8 |i&imRETEERETRIAMAS EBRMHRFERREX0/3) 0 31,698 33473
—hE&Et AL | HFENE | R2 R8 | RETEEBET RIS WA R T BB IEEX(1/3) ERHRHEIREE 0 1,775
— MRt ALt | HRR R2 R13 |#rilmTH BRERICETHHEXIESER0/3) IRILF—EUIRE EEYNIR 0 8,002 8,002
—hE&Et At | #HBE R1 RS |RMT FILEREEREE -3 0 3,370 4450
— MRt At | #HER R1 R5 |RMH AHBBEBRHEESE E- 0 1,084
—R=E Xt | #HRE R2 R6 |=&h AR EREEE BEEE- N FL DR ER R LR L HBE/2) ® 0 10,845 10,845
—MRRE At | #HBR Ri R7 |#al&T LR EERER k-3 0 1,130 7200
—fEREt At | AR R1 R7 |#8UET MR IR A EXRIESEX(1/3) FUT A ISR . T L — ETE B R R 0 6,070
— MRt At | #HER R3 R7 |#¥iFMEA™ FILERERRSE E- 0 3310 3310
—hE&Et At | #RE R4 RS |/NFHT 5%1!:1*5&.%”1?%% # 0 795 795
— MRt At | #HER R3 R7 |mET FILERERRSE E- 0 1,101 1,101
—MERE A+ | #HBE | H29 | RS |+BEH @%;ﬁit@%%ﬁﬁ#ﬁﬁ?# # 0 5,697 5,697
—B=E At | #HER R1 R5 | Rkt FILERERRSE E- 0 960 7074
—hE&Et At | #RE R1 R5 | M WA R T BB IEEX(1/3) 0 6,114
— MRt At | #HER R2 R6 |#f LT FILERERRSE E- 0 474 474
—fEEt At | #BRER R1 R5 | LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) E-S 0 17,578 17,578
— MRt At | #HER R3 R7 |&R&ITH AHBBERRHEESE E- 0 705 863
—MERE At | #HBR R3 R7 |%R&ITH LR EEREE # 0 158
—B=E At | #HBE R3 R7 |W&E FILERERRSE E- 0 3,098 3,008
—hE&Et At | #RE R2 R6 |HRT FILEREEREE # 0 5,275 5275
— MRt ALt | HRR R2 R5 | L FILERERRSE E- 0 20,384 20,384
—fEEt At | #BRER R1 RS |FIEEH LR EEREE k-3 0 882 882
— MRt At | #HBE R1 R7 |fiBH FLERERRSE E- 0 158 158
—fRE At | #HEBE | HO | RS |EAET NHAEEERHHERE # 0 2,582 1915
—B=E ALt | HARR R5 | R10 |FafiB™ MR BRI T B IEEX(1/3) 0 12,333
—fE& At | #RE R3 R7 |BaAITH FCEREEREE # 0 158 158
—B=E At | #HBE R3 R7 |HLHET FLERERRSE 0 677 677




SHSFERREH IV AHEER NS

(F) BEDLERRIEHE

(B4 FF)
£EHES s | EF | swstmmn EREHA HERES BREA A i BATE SERTE BRTE fiais
—fRE At | #RE R5 RO |FIEET LR EEREE BEREX 1% 158 0 158 158
—B=E At | #HER R3 R7 |i#rEaET FILERERRSE BEEX 2| & 316 0 316 316
—hE&Et At | #BRER R5 | R10 |#E-MEREGEHES MEEREE RIS HEtEIEEE(1/3) RIM5 69,700 |m3 13,401 0 13,401 13,401
— MRt At | #HBE H29 | R5 |RRMBEHEMRZMAE MR BRI T AR IEE((1/3) RIS 15 2,412 0 2,412 2412
—hE&Et At | BWR R4 R8 |ETiT LR EEREE BEREX 10| & 1,294 0 1,294 1,294
— MRt At | BEWR R4 R8 |EMEH FILERERRSE BEEX 35|H 2,076 0 2,076 2,076
—fRE At | BWR R4 R9 |fET LR EEREE BEREX 5|& 650 0 650 650
—B=E At | BWR R4 RS |JkRT FILERERRSE BEEX 345 3,456 0 3,456 6572
—hE&Et At | BWR R4 R8 [kRT MEEREE RIS HEtEIEEE(1/3) TTUT IS AR 3,116 0 3,116
— MRt At | BLR R4 R8 |iB)ITH LR EREEE BEE- FKES USRS R HBE1/2) 25| % 10,287 0 10,287 10,287
—hE&Et At | BWR R4 R9 |R&RTH LR EEREE BEREX 10#& 892 0 892 892
— MRt At | BWR R4 R8 |EmiKT FILERERRSE BEEX 50 (& 7,900 0 7,900 7,900
—fRE At | BWR R4 R8 [/N&ERT LR EEREE BEREX PXIE- 3,274 0 3,274 3,274
—B=E At | BEWR R4 R9 |&K FLERERRSE BEEX 2| & 139 0 139
—fEEt At | BWR R4 RO |4tk ERHRHERRER0/3) LRALER 6 2% 42 |kI/B 21,752 0 21,752 37,500
— MRt At | BWR R4 R9 |&KT BRERICETHHEXIESER0/3) RIS 15 15,609 0 15,609
—hE&Et At | BWR R3 R7 | LTHET FCEREEREE BEREX 1% 298 0 298 298
— MRt At | BWR R1 R5 |3z LIET AHBBEBRHEESE BEE- FES USRS R HBE1/2) 5|% 1,211 0 1,211 1,211
—fRE At | BWR R4 R9 | AZEHET LR EEREE BEREX 4|3 520 0 520 520
—B=E At | BWR R4 RO |EAEET FILERERRSE BEEX 6| % 864 0 864 864
—hE&Et At | BWR R4 R8 |WRIGEEEBES WA R T BB IEEX(1/3) RIM5 1,650 0 1,650 1,650
—fe&Et At | BELE R4 RO |HIIEEEEHMES TR IR T SR E X IBER(1/3) HERHWRMRRER 3,300 0 3,300 3,300
—fEEt At | AR R2 R6 |&iR FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 2| & 813 0 813 813
— MRt At | AINE R5 R9 [tEW AHBBERRHEESE BRI FES USRS R HBE1/2) 15| % 7,950 0 7,950 7,950
—R=E At | AR R2 R6 [/ FILEREEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 10| 2,800 0 2,800 2,800
—B=E At | AIER R3 R7 |E&™ AHBBERRHEESE BRI FKES USRS R HBE1/2) 25| % 10,819 0 10,819
—fEEt ALt | AR R3 R7 8B IRLF—EURE EEYOEER/3) C AR 25%2|t/8h 133,224 0 133,224 144043
— MRt At | AIER R4 R8 |EkiM AHBBERRHEESE BRI FiKES USRS R HBE1/2) 15| % 7,890 2,445 10,335 127,706
—fEEt | BIR H27 R8 |HkiMTH RIS 16,800 |m3 117,371 0 117,371
— MRt At | AIER R5 R9 [mE FILERERRSE BRI FiKES USRS R HBE1/2) 23| & 5,529 0 5,529 5,529
—fRE At | AIE R4 RS |WMETH DNHAEEERRHERE BEREX 1[& 4,447 0 4,447 4,447
—B=E At | AINER R3 R7 |7UKET FILERERRSE BRI FKES USRS R HBE1/2) 10| % 1,999 0 1,999 1,999
—fEEt At | AR R3 R7 |HEZHET DNHAEEERRHERE TR - B DY ST R (B 1/2) 15| % 6,035 0 6,035 6,035
— MRt At | AINER R3 R7 |@STH/KATRRHAERES (ERERCETIHEXEEE01/3) ITFIT IOV HEE R 4,670 0 4,670 4,670
—fEEt At | AR R4 RS |PMEHLEHEEHMEES IRLF—EURE EEYOEER/3) C AR 48 |t/16h 42,129 0 42,129 44505
—fe&Et At | AR R4 R8 [PMEETHLEEEBES TR IR T SR E X IBER(1/3) TR —EIREFEEY IR EER(1/3) 2,466 0 2,466
—k=E At | BIR R4 RS |BIIABT—L- T ITGBMEAS | HREHICRET SHERIEEE01/3) IRLF—EURE EEYMEER(/3) 5,439 0 5,439 5,439
—B=E At | BHER R4 R8 |f@FHH FLERERRSE BEE- FRES USRS R RB%1/2) 34| & 5,688 0 5,688 6,636
—hE&Et At | BHE R4 R8 |f@3T FILEREEREE BEEX 6% 948 0 948
—B=E At | BHE R4 R8 |#E™ FLERERRSE BEEX 1| & 1,233 0 1,233
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B) EEMLEERRERE

(B4 FF)
£EHES s | EF | swstmmn EREHA HERES HERE S A i BATE SERTE BRTE fiais
—fERE At | BHE R4 R8 |HEW SEL 5 RELS 5 36,000 |m3 776,849 0 776,849 779,397
—B=E ALt | BHER R4 R8 |#E™ ITFIT IO HEE R YAt s8— 14 (v/A 1,315 0 1,315

i3 At | BHER R4 R8 [/NETH LR EEREE BEREX 5| % 768 0 768 768
— MRt At | BHE R2 R8 |KErh FILERERRSE BEEX 10| & 859 0 859 859
—hE&Et At | BHE R2 R6 |fiEIT FILEREEREE BEEX 20| & 2,885 0 2,885 2,885
— MRt ALt | BHER R3 R7 |®HbhbH FILERERRSE BEEX 3|& 614 0 614 614
—fRE At | BHER R2 R6 |#SATTH LR EEREE BEREX 51| & 6,070 0 6,070 6,070
—B=E ALt | BHE R2 R6 |5k FFHT FILERERRSE BEEX 2| & 370 0 370 370
—hE&Et At | BHE R3 R7 |FE#sATET FILEREEREE BEEX 1% 130 0 130 130
— MRt ALt | BHER R2 R6 |#LA{TET FILERERRSE BEEX 1E-3 130 0 130 130
—hE&Et At | BHE R3 R7 |&EET FILEREEREE BEEX 1% 130 0 130 130
— MRt ALt | BHE R3 R7 |&B&ULET FILERERRSE BEEX 2| & 260 0 260 260
—fRE ALt | WRE R3 | R12 |HFFM LR EEREE BEREX 21| & 2,727 0 2,727 2,727
—B=E At | WWREE H26 R5 |EtrHAT FLERERRSE BEEX 59 (& 6,682 0 6,682 6,682
—hE&Et ALt | WRE R4 R8 |[XKATH LR EEREE BEREX 30| & 3,720 0 3,720 3,720
— MRt At | WRE H26 R5 |E7ILTRH FILERERRSE BEEX 25| % 3,553 0 3,553 3,553
—hE&Et ALt | WRE R1 R5 |FRZETH 'Aiti%itﬁ%ﬁﬁ‘ﬁiﬁ$¥ BEREX 5|& 1,532 0 1,532 1,532
— MRt At | WWREE R2 R6 |ERRT FLERERRSE BEEX 17| % 2,989 0 2,989 2,989
—fRE ALt | WRE R3 R7 |LERW ;$1t*§aﬁfémﬁ$¥ BEREX 20| & 3,762 0 3,762 3,762
—B=E At | WRE R2 R6 |ERNTH AHBBERRHESE BEEX 30(# 1,875 0 1,875 1,875
—hE&Et At | WLER R2 | Ri1 [f3)I=4BET FILEREEREE BEEX 4|3 497 0 497 497
— MRt At | WWREE R4 R8 |EIIET FILERERRSE BEEX 2| & 596 0 596 596
—hE&Et ALt | WRE R3 | R12 |BEEHET LR EEREE BEREX 16| & 2,509 0 2,509 2,509
— MRt At | WWREE R3 R7 |mIERET FILERERRSE BEEX 30(& 4,090 0 4,090 4,090
—fRE ALt | WRE R4 | RI3 |ELJIET LR EEREE BEREX 3| & 414 0 414 414
—B=E At | WWREE R3 R12 |F&HERT FILERERRSE BEEX 7|E 901 0 901 901
—hE&Et ALt | WLEE R4 | RI13 |[BEH LR EEREE BEREX 10(& 1,243 0 1,243 1,243
— MRt At | WWREE R5 R14 | ISR+ FILERERRSE BEEX 15| % 1,968 0 1,968 1,968
—hE&Et A+ | WHRE | H29 | RI3 |SHACHAET FILEREEREE BEEX 15(% 1,780 638 2418 2418
— MRt At | WWREE R3 R7 [WLWEFESAEREES MR BRI T AR IEE%(1/3) CHMIBEER (TR X DR, TFUT MU A IR 352 t/H 10,819 0 10,819 10,819
—BRE At | WRE | RS | R |Et-ESLEHEBESEEES  |HRBHICHTIHEZEEE0/) SR (TR YFYT LIS 37,099 0 37,099 37,099
—B=E Xt | RHER R2 R6 |REFTH AHBBERRHESE BEEX 4|5 1,374 0 1,374 1702
—hE&Et *t | RHR R2 R6 |REFT FILEREEREE BEEX 3% 418 0 418
— MRt At | RER R2 R7 [T MR BRI T AR IEE%(1/3) RIS 15 42,386 0 42,386 42,386
—hE&Et *t | RHR R3 R7 |LHET FILEREEREE BEEX 18|& 3,275 0 3,275 7150
— MRt At | RHER R3 R7 |LEAM MR BRI T B IEEX(1/3) AHMEREEN )AL HERER 33875 0 3875
—fRE *t | RHR R2 R6 |gRHET FILEREEREE BEEX 35| % 5,706 0 5,706 5,706
—B=E At | RHER R3 R7 |#REATH FLERERRSE BEEX 2| & 276 0 276 276
—hE&Et *t | RHR R3 R7 |BIRT FILEREEREE BEEX 1% 138 0 138 138
—B=E At | RHER R3 R7 |/NEETH FLERERRSE BEEX 39(& 3,900 0 3,900 3,900
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—REE =t | RHR R3 R9 |fRERTH LR EEREE BEREX 30| & 3,846 0 3,846 3,846
—B=E At | RHER R2 R6 |Ey iR FILERERRSE BEEX 7|E 802 0 802 802

% =t | RHR R3 R7 & LR EEREE BEREX 3| & 546 0 546 546
— MRt At | RHER R4 R8 |FEHH FILERERRSE BEEX 52| & 4,568 0 4,568 4,568
—hE&Et =t | RHR R3 R7 |tEATH LR EEREE BEREX 56| & 6,384 0 6,384 6,384
— MRt At | RHER R3 R7 |EfHH FILERERRSE BEEX 14| % 1,760 0 1,760 1,760
—fRE =t | RHR R3 R7 |REHW LR EEREE BEREX 38| & 4,384 40 4424 4424
—B=E At | RER R3 R7 |/INigET FILERERRSE BEEX 5|& 608 0 608 608
—hE&Et *t | EHR R3 R7 | JIEH LR EEREE BEREX E3 110 0 110 110
— MRt At | RHER R3 R7 |mI%At FILERERRSE BEEX 28| & 3,590 0 3,590 3,590
—fEEt *t | RHR R3 R7 |EEAARH FILEREEREE BEEX 2|& 248 0 248 248
— MRt At | RER R3 R7 |dLAAAH FILERERRSE BEEX 1E-3 110 0 110 110
—fRE *t | EHR R3 R7 |tEAFEET FILEREEREE BEEX 8| & 691 248 939 939
—B=E At | RHER R2 R6 |t EET FLERERRSE BEEX 5|& 580 0 580 580
—hE&Et *t | RHR R3 R7 |3ZRET LR EEREE BEREX 3| & 332 0 332 332
— MRt Xt | RHER R3 R7 |&EAH FILERERRSE BEEX 2| & 110 138 248 248
—iR&Et =t | RHR R3 R7 | RF0ET FCEREEREE BEREX 9| & 664 442 1,106 1,106
— MRt At | RHER R4 RS |EtRAET FLERERRSE BEEX 12| % 1,410 0 1,410 1,410
—fRE *t | RHR R4 RS |EAt FILEREEREE BEEX 35| % 3,932 0 3,932 3932
—B=E Xt | RHER R3 R7 |REFET FILERERRSE BEEX 2| & 276 0 276 276
—hE&Et *t | RHR R3 R9 | FERET LR EEREE BEREX 4% 497 0 497 497
— MRt At | RHER R3 R7 |8RSHET FILERERRSE BEEX 10| & 1,370 0 1,370 1,370
—fEEt *t | RHR R3 RO |FAEERHF FILEREEREE BEEX 2|& 221 0 221 221
— MRt At | RHER R3 R7 |JI& FILERERRSE BEEX 5|& 680 0 680 680
—REE =t | RHR R2 R6  [#)IIET LR EEREE BEREX 9| & 1277 0 1277 1277
—B=E At | RHER R2 R6 |&FRET FILERERRSE BEEX 10| & 1,243 0 1,243 1,243
—hE&Et *t | RHR R2 R6 |FARIET LR EEREE BEREX 4% 497 0 497 497
— MRt At | RHER R2 R6 |FaEFF FILERERRSE BEEX 8|& 994 0 994 994
—hE&Et *t | RHR R2 R6 | T+t FILEREEREE BEEX 1[& 1,597 0 1,597 1,597
— MRt At | RHER R4 R6 |FEAF FILERERRSE BEEX 1E-3 110 0 110 110
—fRE *t | RHR R2 R6 |XEEH FILEREEREE BEEX 2|& 276 0 276 276
—B=E Xt | RHER R2 R6 |REF FILERERRSE BEEX 5|& 690 0 690 690
—hE&Et *t | RHR R2 R6 |BAK FILEREEREE BEEX 1% 110 0 110 110
— MRt At | RER R2 R6 |ZEA FILERERRSE BEEX 1E-3 138 0 138 138
—hE&Et *t | RHR R2 R6 | KEEH FILEREEREE BEEX 4% 524 0 524 524
— MRt At | RHER R3 R7 | E#MET FLERERRSE BEEX 5|& 635 0 635 635
—fRE *t | RHR R3 R7 |FAARZHET NHAEEERHHERE BEEX 15| % 5,085 0 5,085 s516
—B=E At | RHER R3 R7 |BIAEHET FLERERRSE BEEX 3|& 431 0 431 '
—hE&Et *t | RHR R5 RO |AtEF NHAEEERHHERE BEEX 1% 347 0 347 347
—B=E At | RHER R3 R7 | KE# FLERERRSE BEEX 4|5 524 0 524 524
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(B4 FF)
KEES s | EF | swstmmn FRTHE BRES PRI 53 34 sz marE | sEenE | eesa | SETE
—MERE =t | RHR R3 R7 |KREHHET LR EEREE BEREX 1|& 1,751 110 1,861 1,861
—B=E At | RHER R3 R7 |&R# FILERERRSE BEEX 3|& 359 0 359 359
—hE&Et *t | RHR R3 R7 |#dLst DNHBEEERRHERE BEREX k-3 2,159 0 2,159 2,159
— MRt At | RHER R3 R7 |#JIF FILERERRSE BEEX B3 130 0 130 130
—hE&Et *t | EHR R3 R7 |(BEHR FILEREEREE BEREX 30| & 3316 0 3316 3316
— MRt At | RHER R3 R7 |[/N&F FILERERRSE BEEX ] E3 1,307 0 1,307 1,307
—fRE *t | RHR R2 R6 |3RIMET FILEREEREE BEREX 2|& 138 54 192 192
—B=E At | RER R5 RO |EWA FILERERRSE BEEX 1E-3 158 0 158 158
—hE&Et *t | EHR R3 R7 |WL/AET FILEREEREE BEREX 1% 158 0 158 158
— MRt At | RHER R3 R7 |{EiRET FILERERRSE BEEX 8|& 1,156 0 1,156 1,156
—hE&Et =t | RHR R3 R7 [/MUF FILEREEREE BEREX 3| & 474 0 474 474
— MRt At | RER R3 R7 |BR#AET FILERERRSE BEEX 4|5 604 13 617 617
—fRE *t | EHR R3 R7 |%%t DNHAEEERHHERE BEREX 5|& 1,770 0 1,770 1,770
—B=E Xt | RBR R4 RS |BE#HE MR BRI T AR IEE%(1/3) YAt s8— 10 (/A 4,766 0 4,766 4,766
—fEEt Xt | RER R3 RO AP RITHMEE AHEREREY) YAV EERK ERBELE R S— 61 |k/B 36,000 0 36,000 36,000
—fe&Et At | EHE R1 R7 |7 INTREEES BREHICETIHEREEX0/3) RTUT IS A IVHEHERE 4,333 0 4,333
— it Xt | RER R1 R7 |7 TREEES TTFUT )AL HEE R UHAoILter 58— 144 |m2 40,000 0 40,000 225999
— MRt At | RHER R1 R7 |7 TREEES ITFIT YA DI HEE R Ay —F #9200|m2 180,000 0 180,000
—MERE x| EHR R1 R7 |7 TRIGEES WA R T BB IEEX(1/3) RIM5 1,666 0 1,666
—B=E Xt | RHER R3 R7 | EFBLEEES EBRMHRFERREX0/3) YAt 8— 40 |t/5h 57,361 0 57,361 57,361
—hE&Et =t | RHR R3 R7 |LHEiEEEES MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) TR F—EURE EEYNIE R 25,905 0 25,905 25,905
—fe&Et At | EHE R4 R8 |ELIREATERMEE BREHICETIHEREEX1/3) CH BB 3,333 0 3,333 3,333
—hE&Et =t | RHR R2 R7 |#MEMRAEMEEES MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) TR F—EURE EEYNIE R 23,019 0 23,019 23,019
— MRt At | KER R5 RO |IXET ITFIT YA DI HEE R Ay —F 90 |m2 7,800 0 7,800 7,800
—fRE At | KRR R5 R9 |KiETH LR EEREE BEREX 23| & 3,735 0 3,735 3,735
—B=E At | KER R4 RO |&EWuTh FILERERRSE BEEX 16| & 2,654 0 2,654 2,654
—hE&Et At | BERER R2 R6 AR FILEREEREE BEREX 3| & 466 0 466 466
— MRt At | KER R4 R8 |BHm FILERERRSE BEEX 7|E 2,058 0 2,058 2,058
—hE&Et At | BERER R4 REES ) FILEREEREE BEREX 6% 773 0 773 773
— MRt At | KER R3 R7 |HR™ FILERERRSE BEEX 31|& 6,152 0 6,152 6,152
—fRE At | KRR R5 RO |ERMET LR EEREE BEREX 18|& 2,648 0 2,648 2,648
—B=E At | KER R3 R7 |Xik FILERERRSE BEEX 15| % 2,045 0 2,045 2,045
—hE&Et At | BERER R4 RO |&HRT FILEREEREE BEREX 61|% 7,000 0 7,000 533,230
— MRt At | KER R4 RO |BHE™ EBRMHRFERREX0/3) CHBEENEER 192 |t/B 526,230 0 526,230
—hE&Et At | KRR R5 R9 |ETRT LR EEREE BEREX 8| & 1,028 0 1,028 1,028
— MRt At | KER R5 RO [l FLERERRSE BEEX 33| & 5,050 0 5,050 5,050
—fRE At | KRR R5 R9 |FeEETH FCEREEREE BEREX 5| & 1,470 0 1,470 1,470
—B=E At | KER R4 | R10 |ERLET AHBBERRHEESE BEEX 20| % 7,920 0 7,920
—fEEt At | KBR R4 | R10 |ERLT MEEREHICRT AHERIEEE0/3) ITVT NI YA 1,545 0 1,545 11,010
—B=E At | KRR R4 | R10 |ERLET MR BRI T B IEEX(1/3) IRILF—EUIRE EE YRR 1,545 0 1,545
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(B4 FF)
REHES s e EAA R 5 TR 55 4 wnram | KETH
—fRE At R1 RS |TF&m LR EEREE BEREX # 0 2,352 2,352
—MRRE At R4 R8 | LR EERER BEEEX #® 0 863 863
—fEEt p: 3= R1 RS |ZEEHET LR EEREE BEREX # 0 14,694 14,694
—fe&Et At R5 R7 |B84[RET LR EERER BEEEX #® 0 378 378
—fEEt At R2 R6 |#hFHET LR EEREE BEREX # 0 431 431
— MRt At R2 R6 &2 RET FILERERRSE BEEX E- 0 235 235
—fRE p: 3= R2 R6 |Z/\ET LR EEREE BEREX # 0 176 176
—B=E At R2 R6 |E3E)IIET AHBBERRHESE BEEX E- 0 6,837 1701
—fEEt At R2 R6 |1BZE)IIET FILEREEREE BEEX k-3 0 864
— MRt At R2 R6 |t FHET FILERERRSE BEEX E- 0 3,888 3,888
—fEEt p: 3= R2 R6 |dLAET LR EEREE BEREX # 0 404 404
—fe&Et At R5 R9  |YRAET LR EERER BEEEX #® 1,028 1,028
—fRE At R5 R9 | =/nET FILEREEREE BEEX # 0 195 195
—B=E At R5 R9 |JII5ZHET FLERERRSE BEEX E- 0 154 154
—fEEt p: 3= R5 RO |L5RET LR EEREE BEREX # 0 578 578
— MRt At R5 RO |/\EZHET FILERERRSE BEEX E- 0 843 843
—fEEt At R5 RO |EBJIET FILEREEREE BEEX -3 0 3,138 3,138
— MRt At R5 RO |HAIIF FLERERRSE BEEX E- 0 1,266 1,266
—fRE p: 3= R5 RO |fENEET LR EEREE BEREX # 0 1,840 1,840
—B=E At H29 RO |IXEPISEEMBKMES IRLF—EUIRE EEYMIEER(/3) CHBEENIEER /B 0 3,776 3,776
—fEEt At R5 RO |E%MTH RN 15 RS m3 0 83,083 83,083
— MRt At H30 | R5 [E#AT FILERERRSE TRHIER - B S DY LB A T 3 (BN 1/2) = 0 135,177
—fEEt At H30 | R5 [iE#AT IRLF—EURE EEYOEER/3) C AR /8 0 361,334 502,760
— MRt At H30 | R5 [E#AT MR BRI T AR IEE%(1/3) CHBEENEER 0 6,249
—fRE p: 3= R2 R6 |i@iTH LR EEREE BEREX k-3 0 2,248
—B=E At R2 R6 | MR BRI T AR IEE%(1/3) CHBEEIERR. VYAt E— 0 8,492 24342
—fEEt At R2 R6 |iBiET IRLF—EURE EEYOEER/3) C AR /B 0 11,088
— MRt At R2 R6 |iBiET ITFIT YA DI HEE R YAt E— /B 0 2514
—iR&E At R3 R7 |BuET LR EEREE BEREX # 0 322 322
— MRt At R1 R6 |=&W FILERERRSE BEEX E- 3,854 26425
—R=E xt R2 R6 |[=BT MEEREERICRT BB IEEX(1/3) RS m3 0 21,571
—B=E At R2 R6 |{FET FILERERRSE TRHIER - B S DY LB A T 3 (B 1/2) = 0 2,309 2,309
— s At R1 R5 |ExH AR ERREE BRI ES SRR LS E RBE/2) ® 0 5478 5478
— MRt At R3 R7 |TFHW FILERERRSE BRI FKES USRS R HBE1/2) k-3 0 2,447 6113
—fEEt Xt R4 R10 |TFHM MR ICRE T AT EI R IEEE(1/3) TR -EREERPAIBIL, TTUT LY A2 IR 0 5,666
— MRt At R4 RS |EH™ FLERERRSE BEEX E- 0 6,100 6,100
—ERE P e H30 R5 |#iFaTH HLIESEREEE BRI - WS DY R L i Tk (B 1 /2) = 0 13,425
—B=E At H30 | R5 |#ig&m FLERERRSE BEEX E- 0 1,196 24,621
—fEEt At H30 | R5 [MiFET MEEREERICRET B IEEX(1/3) RS 0 10,000
—B=E At R1 Ré |FEM ITFIT YA DI HEE TR YAt E— /B 0 258,559 258,559
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—k=E At | #HER R3 R7 |{HRiTUET FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 47|% 8,875 0 8,875 8,875
—B=E At | #HER R3 R7 |#ITH FILERERRSE BEEX 109| & 10,703 0 10,703 10,703
—hE&Et At | HRER R3 R7 |[REOETM IRLF—EURE EEYOEER(/3) 18 A BERN I X AR K 82 [t/A 53,633 0 53,633 53,633
— MRt At | #HER R2 R6 |ER{FEHAT FILERERRSE BEEX 6| % 691 0 691 691
—hE&Et At | HER R2 R6 |IZET LR EEREE BEREX k-3 856 0 856 856
— MRt At | #HER R3 R7 |EI{REHAT FILERERRSE BEE- FKES USRS R HBE1/2) 10| % 1,865 0 1,865 1,865
—fRE AL | #HER R3 R7 | #2UEHET LR EEREE BEREX 12|& 1,536 0 1,536 1,536
—B=E At | #HER R3 R7 |FE{FEAT FILERERRSE BEEX 16| % 1,979 0 1,979 1,979
—hE&Et At | HER R3 R7 |EEEIET LR EEREE BEREX 15(% 1,036 0 1,036 1,036
— MRt At | #HER R5 R9 |RRET FILERERRSE BEEX -3 138 0 138 138
—fEEt At | HRER R2 R6 [/INLIET LR EEREE BEREX 46| & 5,987 0 5,987 5,987
— MRt At | #HER R4 R8 | JII#RAET FILERERRSE BEEX 15| % 2,247 0 2,247 2,247
—fRE At | HER R5 RO |FRET LR EEREE BEREX 45| % 5,561 0 5,561 5,561
—B=E At | HER R3 RO |EAXEEHBHHES IRLF—EUIRE EEYMIEER(/3) CHBEENEER 223 |/H 173,988 0 173,988 187,129
—fEEt ALt | #HER R3 RY |EALEEHES ITVT WIS AR UHAoILtrs— 5 [t/8 13,141 0 13,141
— R At | ¥HER R4 R10 |BIREISERERMEE BEHCETAHBEXIERER01/3) TR -ERE B RMIBIEE . T A2 LR 2,750 0 2,750 2,750
—fEEt At | BHE R3 RS |&HEM RS RS 4,440,000 |m3 472,813 0 472,813 173573
— MRt At | EBHMR R3 R8 |&HEM MR BRI T AR IEE%(1/3) ERMRFERREE 600 [t/H 760 0 760
—R=E At | BHR R4 RO | LR EEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 40| % 10,689 0 10,689 10,689
—B=E At | EBHR R1 R5 |—ET FILERERRSE BEE- FiES USRS R RB%1/2) 63| & 11,779 0 11,779 11,779
—fEEt At | BHMR R2 R7 |#FT LR EEREE BEREX 8% 1,968 0 1,968
— MRt At | EBHR R2 R7 |#F™ EBRMHRFERREX0/3) LRRALERHESR 88 |kI/H 936 0 936 3542
—hE&Et At | BHMR R2 R7 |#FT WA R T BB IEEX(1/3) AR R RE X (LRLEMER) 638 0 638
— MRt At | EBHR H30 | R6 |FMEmM RIS 15 RS 15 96,800 |m3 182,422 0 182,422 182,422
—R=E At | BHR R1 R5 |ZEBFHM LR EEREE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 250| & 16,775 0 16,775 16,775
—B=E At | EBHR R2 R6 |&JiT FILERERRSE BEEX 6| % 835 0 835 835
—fEEt At | BHE R3 R7 [#B™ FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) o 2,393 0 2,393 2,393
— MRt At | EBHR R4 R8 |E@TH FILERERRSE BEEX 4| & 384 0 384 384
—fEEt At | BHMR R3 R7 [X&T LR EEREE BEREX 8| & 858 0 858 858
— MRt At | EBHR R5 RO |ZHET™ FILERERRSE BRI FiKES USRS R HBE1/2) 20| & 0 8,178 8,178 8,178
—R=E At | BHE R5 R11 | &R FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 12| % 4,907 0 4,907 0573
—MRRE At | BHMR R5 | Ri1 & TR IR SR E X IBER(1/3) HERRMRRER 240 |t/8 4,766 0 4,766
—fEEt At | BHE R1 Rs |FEET FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 1| & 3514 0 3514 55517
—fe&Et At | BHMR R3 R7 |BRET BREHICETIHEREEX1/3) TRILF—EIRE IR ER 52,003 0 52,003
—fEEt At | BHMR R4 RS |sEERT LR EEREE BEREX 15(% 1,565 0 1,565 25138
— MRt At | EBHMR R3 R7 |@&&RT MR BRI T B IEEX(1/3) RIS 15 57,000 [m3 23573 0 23573
—fRE At | BHMR R3 R7 Rt FCEREEREE BEREX 10(& 1,856 0 1,856 1,856
—B=E At | EBHMR R3 R7 |®:&H FLERERRSE BEEX 75| & 6,279 0 6,279 6,279
—fEEt At | BHMR R2 R6 |/ FILEREEREE TRHIER - PSS DY ST R (B 1/2) o 3,541 0 3,541 3,541
—B=E At | BHR R3 R7 |FRiR™ AHMEREEN YAV HERER BRBELEE— 128|kl/H 83214 0 83214 83,214
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—k=E ALt | BHE R2 R6 |#rimH FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 21| & 3,267 765 4,032 4,032
—B=E At | EBHMR R3 R7 |HigH FILERERRSE BEEX 20| % 600 0 600 600
—fEEt At | BHMR R5 RO | KFFTT FILEREEREE BEREX 4|3 590 0 590 590
— R At | EBHMR R3 R7 |#0%TH BB ERRERER TRHIER - B S DY LB T 3 (B 1/2) 10| & 4,039 0 4,039 4,039
—fEEt At | BHMR R3 R7 |#03LTT FILEREEREE BEREX 6| & 760 0 760 760
— MRt At | EBHMR R1 RS |EIRAET FILERERRSE BEEX 3| & 138 0 138 138
—fRE At | BHMR R5 R9 |ZBEATH LR EEREE BEREX 6| & 1,480 0 1,480 1,480
—B=E At | EBHR R4 R9 AR FILERERRSE BEEX k-3 901 0 901 10777
—hE&Et At | BHME R4 R9 |AEH R PIE R PR R X AR - PR 7 50(t/8h 9,876 0 9,876
— MRt At | EBHMR R3 R7 |B@E™ FILERERRSE BEEX 45| % 3,308 0 3,308 3,308
—fEEt At | BHMR R5 RO |HRET FILEREEREE BEREX 6% 703 0 703 703
— MRt At | EBHR R3 R7 | BR4EBET FILERERRSE BEEX 5|% 221 0 221 221
—fRE At | BHMR R3 R7 |2 LET FILEREEREE BEREX 5|& 50 0 50 50
—B=E At | EBHMR R3 R7 |KOHET FLERERRSE BEEX -3 137 0 137 137
—fEEt At | BHMR R3 R7 |%&TET FILEREEREE BEREX 37| & 2,009 0 2,009 2,009
— MRt At | EBHR R3 R7 |R&H FILERERRSE BEEX k-3 569 0 569 569
—fEEt At | BHMR RS | Ri1 |FIALLET FCEREEREE BEREX UE-3 1,086 0 1,086 1,086
— MRt At | EBHMR R5 RO |BHHET FLERERRSE BEEX 2| & 80 0 80 80
—fRE At | BHR R3 R7 |RE&IZHET LR EEREE BEREX 25| & 3,184 0 3,184
—faE At | BB R3 R7 |FE4NZHET AR EEHEEE BRI - T ES S LB R R L B E HBE/2) 22| % 2,481 0 2,481 8,172
—fEREt Xt | BHR H30 R6 |Fa%1Z%HET WA R T BB IEEX(1/3) Abwox—F 2,507 0 2,507
— MRt At | EBHR R3 R7 |3&iRHET FILERERRSE BEE-FKES USRS R HBE1/2) 40(% 1,627 0 1,627 1,627
—fEEt At | BHR R3 R7 |REHE FILEREEREE BEREX 6| & 541 0 541
— MRt At | BHR H30 R6 |HE2HT MR BRI T AR IEE%(1/3) YAt s8— 10,259 0 10,259 15,293
—R=E At | BHR H30 | R6 |FEHET RIS RS 82,580 [m3 4,493 0 4,493
—B=E At | EBHR R3 R7 |E%ZEHET FILERERRSE BEEX 5|& 1,396 0 1,396 1,396
—fEEt At | BHMR R3 R7 |BEHET FILEREEREE BEREX 5% 422 0 422 422
— MRt At | EBHR R3 R7 |24R# FILERERRSE BEEX 4| & 335 0 335 335
—hE&Et A+t | BHE | H30 | R6 |HBHLHEME IRLF—EURE EEYOEER/3) CHEENEER 150 |t/ B 156,216 0 156,216 156,216
— MRt At | EBHR H30 | R6 |HMZEABEME ITFIT YA DI HEE R Abwyr—F 600|m2 25,746 0 25,746 20,508
—MERE At | BAHME | H30 | R6 |MZEMHLEMES MEEREE RIS HEtEIIEEE(1/3) TTUT IS AV HEEREER 3,762 0 3,762
—B=E At | EBHR H30 | R6 |HMIZEALBIRFEMRE MR BRI T SRR IEE%(1/3) BESEYNE MR R M SRR 1,000 {m2 4,300 0 4,300 4,300
—fEEt Xt | BHR R4 RO |EIRILEERIEMAE IRLF—EURE EEYOEER/3) C AR 194|t/B 3878 0 3878
— MRt At | BHR R4 RO |EIRILEIRFEMAE ITFIT IS HEE R Ay —F 1,700|m2 959 0 959 5,985
—hE&Et At | BHMR R4 R9 |EIRALIERBEES MEEREERICRT BB IEEX(1/3) TALF BB ERIMRIER. < TUT MY A0 LR 1,148 0 1,148
— MRt At | =ZER R3 R7 |mBTH MR BRI T B IEEX(1/3) ITFIT IO HEE R 500 [m2 4,000 0 4,000 4,000
—fRE A+ | =ER R2 R5 [{RETH FILEREEREE BEREX 147|% 14,216 0 14,216 14,216
—B=E At | =ZER R1 R5 [#ABRT AHBBERRHEESE BEEX 30(& 9,008 0 9,008
—fEEt At | =ZER R1 R5 |#ABRTH FILEREEREE TRHIER - PSS DY ST R (B 1/2) 50 (& 6,975 0 6,975 33,425
—B=E At | =ZER R1 R5 [#ABRT BRERICETHHBEXIESEX0/3) RIS 15 17,442 0 17,442
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(B4 FF)
£EHES s | BEF | sestmm EREHA HERES BREA A i BATE SERTE BRTE fiais
—fRE A+t | =ZER | H29 | Rs |B®&TW LR EEREE BEREX 17|% 2,376 0 2,376 45610
—B=E At | =ZER H29 R5 |E&E&T RIELS 15 B RN 37,523 [m3 43,234 0 43,234
—hE&Et Xt | =ZER R3 R8 |8REETH MEEREE RIS HEtEIEEE(1/3) ARMERED) YAV ILIEEER 8,598 0 8,598 8,598
— MRt At | =ZER R3 R9 |43k FILERERRSE BEEX 18| & 1,050 0 1,050 1,050
—fEEt A+ | =ER R4 R7 |RET LR EEREE BEREX 50| & 5,300 0 5,300 5,300
— MRt At | =ZER R3 R7 |&iH FILERERRSE BEEX 6| % 940 0 940 940
—fRE Xt | =ZER R5 R9 &P LR EEREE BEREX 20| & 3,531 0 3,531 3,531
—B=E At | =ZER R3 R7 |REHT™ FILERERRSE BEEX 80|& 3,805 0 3,805 3,805
—fEEt At | =ZER H29 R5 |EREHT RS 137,800 [m3 16,005 0 16,005 16,005
— MRt At | =ZER R3 R7 | #REFHET FILERERRSE BEEX 18| & 1,335 0 1,335 1,335
—hE&Et A+ | =EFR R2 R6 |ZSET DNHBEEERRHERE BEREX 10| & 4,200 0 4,200 4,200
— MRt At | =ZER R3 R5 |BAFNET FILERERRSE BEEX 67|% 5,968 0 5,968 5,968
—fRE A+ | =ER R3 R5 | EIET LR EEREE BEREX 8| & 691 0 691 691
—B=E At | =ZER R1 R5 |EHET FLERERRSE BEEX 23| & 477 0 4,771 4,771
—fEEt A+ | =EFR R2 R6 | KH#ZET LR EEREE BEREX 30| & 2,600 0 2,600 2,600
— MRt At | =ZER R2 R6 |EI{FEAET AHBBERRHESE BEEX 15| % 4,192 2,485 6,677 6815
—fEEt A+ | =ER R2 R6 |FI{FEAET FCEREEREE BEREX 2|& 138 0 138
— MRt At | =ZER R4 R7 |#2LET FLERERRSE BEEX 48| & 4,903 0 4,903 4,903
—fRE *t | ZER R4 R7 |fEEET LR EEREE BEREX 35| % 2,678 0 2,678 2,678
—B=E At | =ZER R3 R7 |RACMIREERAES MR BRI T SRR IEE%(1/3) IRILF—EURE EEYNIR K 64(t/H 13,115 0 13,115 13,115
—hE&Et At | #ER R5 R9 |KiTh LR EEREE BEREX 1[& 2,116 0 2,116 51863
— MRt At | #BER H29 R9 |XKiET BRI AHFKEMHK1/3) CHBEEIEER (FTALER Y — 8 —) 175 |t/B 49,747 0 49,747
—hE&Et A+ | #EE | H30 | R6 |EiRW LR EEREE BEREX 25| % 3,095 0 3,095 3,095
— MRt At | #BER R4 | R10 |EiEM FILERERRSE BEEX 5|% 650 0 650 650
—fRE At | #ER R1 R5 |5E5T/\i&TH FILEREEREE BEEX 34| % 5,822 0 5,822 1663
—faas A+ HEE R1 R5 [3E;T/\iB HLFER B EE BEOHMOBE (RFDLHBEISRSCHMOKER) 230| & 1,841 0 1,841
—hE&Et A+ | #EE | H30 | R6 |SFWLT LR EEREE BEREX 2|& 221 0 221 221
—fe&Et At | #HER | H29 | RS |BHEW LR EERER BEEERDECEEE (BRERE) #® 1,136 0 1,136 688
—hE&Et A+ | #EE | H29 | RS |BEW LR EEREE BEREX 4|3 552 0 552
— MRt At | #BER H29 R5 |BpiM FILERERRSE BEEX -3 138 0 138 138
—fRE At | #ER R5 | R10 |EE&TM FILEREEREE BEEX 12| % 1,566 0 1,566 1232
—MRRE At | #HER R5 | R0 |E&T TR IR SR E X IBER(1/3) TFUT LIS AN, T4 ¥ DR R R 12,666 0 12,666
—hE&Et At | #ER R4 R8 |HEITT LR EEREE BEREX 15(% 1,933 0 1,933 1,933
— MRt At | #BER R4 | R10 KR FILERERRSE BEEX -3 158 130 288 288
—hE&Et At | #ER R3 R7 | BEFET LR EEREE BEREX 4% 497 0 497 497
— MRt At | #BER R3 R7 |EEHE FLERERRSE BEEX 4% 470 0 470 470
—fRE A+ | #EE | H30 | R6 |FTiEHEr FCEREEREE BEREX 3| & 332 0 332 332
—B=E At | #BER H30 | R6 |FREHAT FLERERRSE BEEX -3 138 0 138 138
—fEEt Xt | #HER H30 R6 |Z&EHT AR ERHEE BEEE 1|& 138 0 138 138
—B=E At | #BER R4 | R10 |MItEEBITHREE L 2— AHMEREEN YAV HERER BRBELEE— 83 |kI/B 3,331 0 3,331




SHSFERREH IV AHEER NS

(F) BEDLERRIEHE

(B4 FF)
KEES s | EF | swstmmn FRTHE BRES PRI 53 34 sz marE | sEenE | eesa | SETE
—fRE At | #ER R4 | RI0 |#dLEBITREB L S— ITIVT WIS AR VYAt E—R by oY —FK 21 |t/5h 6,795 0 6,795 61,092
—MRRE At | #HER R4 | RI0 |MALEBTREH L S— TR —EIREFEEY IR ER(1/2) CHBEEER AR R LR 124 |t/B 50,966 0 50,966
—iR&E ALt | R R3 R9 |F#RTH LR EEREE BEREX 10(& 1,326 0 1,326 1,326
— MRt At | REAF R4 R8 |f@#nLT FILERERRSE BEEX ] E3 1214 0 1,214 09,547
—fEEt AL | R R4 R8 |f@&ILTH RIM15 RIGAS15 (44 200,000 |m3 98,333 0 98,333
— MRt At | REAF R4 R8 |#EERT AHBBERRHEESE BEEX 10| & 3,736 0 3,736 3,736
—REE ALt | R R1 R5 |EiET LR EEREE BEREX 40| & 5,710 0 5,710 5,710
—B=E At | REAF H27 R7 |&RE™H FILERERRSE BEEX 10| & 1,106 0 1,106 1,106
— it At | REBAF R3 R7 |EmfHEH BRI I5 BRI I5 147,000 [m3 101,905 0 101,905 110,026
— MRt At | REAF R3 R7 |RFH&™ BRERICETHHBEXIESEX0/3) LRRALERHESR 70 |kI/B 8,121 0 8,121
—iR&E ALt | R R3 R7 |FAfHH LR EEREE BEREX 8| & 1,088 0 1,088 1,088
— MRt At | REAF R5 R9 | AR FILERERRSE BEEX 20| % 2,613 0 2,613 2,613
—REE AL | R R2 R6 |3 HERAT LR EEREE BEREX 3| & 359 0 359 359
—B=E At | REAF R5 RO |ZEHET FLERERRSE BEEX 3| & 786 0 786 786
—hE&Et At | REBAF R5 R9 |FNzRET FILEREEREE BEREX 6| & 746 0 746 746
— MRt At | REAF R5 RO |FELEAT FILERERRSE BEEX 1| & 1,518 0 1,518 1,518
—hE&Et At | REBAF R2 RS |mFHKET FILEREEREE BEREX 15(% 1,796 0 1,796 1,796
— MRt At | REAF R1 R5 |{FiRET FLERERRSE BEEX 6| % 948 0 948 948
—fRE ALt | R R1 R5 |5 H{EFET LR EEREE BEREX 8| & 466 480 946 946
—B=E At | REAF R2 R6 |MAREDREERMEE IRLF—EUIRE EEYMIEER(/3) CHBEENIEER 168 |t/H 126,633 0 126,633 126,633
—fEEt AL | KWFF | H28 | Ri0 |RiFH LR EEREE BEREX 8| & 1,111 0 1,111 1,111
— MRt At | KBRAF R3 R7 |sFETH BRERICETHHERIESEX0/3) ITFIT YA DIV HEE R 20,284 0 20,284 20,284
—fEEt ALt | KIRAFF R5 | R10 [ZRATH AFRPEFEFEHERE BEREX 3| & 1,080 0 1,080 1,080
— MRt At | KBRAF R1 R10 |RIEET FILERERRSE BEEX 26| % 3,359 0 3,359 3,359
—R=E At | KERFF R4 | R10 |EE#H DNHBEEERRHERE TR - PSS DY ST R (B 1/2) 35| % 14,231 0 14,231
—MRRE At | KA R4 | RI10 |EE#MH DHRBBEREHHESE BEEERDECEEE (BRERE) -|& 1,989 0 1,989 16,818
—fEREt At | KERFF R4 | R10 |EE#H FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 21| & 598 0 598
— MRt At | KBRAF R4 R8 [AIAEEFM AHBBERRHEESE BEEX 14| % 3,065 0 3,065 2479
—hE&Et At | KWRAF R4 R8 [AIKEEFTH LR EEREE BEREX 3| & 414 0 414
—fasiE At | KBRAF R2 R10 |FAR™ DHACIEEREHELSE BRI - T ES S LB R R L B E RBE/2) 3|& 1,144 0 1,144 1870
—R=E At | KERFF R2 R10 |FORTH FILEREEREE TR - PSS DY LT R (B 1/2) 5|& 726 0 726
—B=E At | KBRAF R3 R10 |#HRET™ AHBBERRHESE BRI FKES USRS R HBE1/2) 5|& 3,356 0 3,356 3715
—hE&Et At | KERAF R3 | R10 |#[ETM LR EEREE BEREX 3| & 359 0 359
— MRt At | KBRAF R3 R7 |ME EBRMHRFERREX0/3) CHBEENEER 156 |t/B 355,135 0 355,135 355,135
—hE&Et At | KWRAF R4 | R10 |RmEH LR EEREE BEREX 12| 1,537 0 1,537 1,537
— MRt At | KBRAF R5 R10 |BrEaT FLERERRSE BEEX ] E3 1,365 0 1,365 1,365
—REE ALt | KIRAFF R2 R6 | EAHET FCEREEREE BEREX 2| & 276 0 276 276
—B=E At | KBRAF R4 | R10 |HEZAET FLERERRSE BEE- FRES USRS R RB%1/2) 16| % 3,078 0 3078 7240
—hE&Et At | KERAF R5 R8  |AEZAET MEEREERICRET B IEEX(1/3) BB YA VIR 4,162 0 4,162
—B=E At | KBRAF R1 R10 |AEHRET FLERERRSE BEEX 5|% 552 0 552 552
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£EHES s | EF | swstmmn EREHA HERES BREA A i BATE SERTE BRTE fiais
—k=E At | KBRFF R5 R10 |WRET FILEREEREE BEEX 5|& 635 0 635 3275
—B=E At | KBRAF R5 R9 |LEET MR BRI T AR IEE%(1/3) CHBEENEER 50 |t/H 2,640 0 2,640
—hE&Et At | KIRFF R4 | R10 |SATEEET LR EEREE BEREX 2| & 276 0 276 276
— MRt At | KBRAF R4 | R10 |FEFRMH FILERERRSE BEEX 3| & 414 0 414 414
—hE&Et At | KWRAF R4 RO |RALBHERHESRES MEEREE R IR T A E R IEEX(1/3) BB YA OIS 9,299 0 9,299 9,299
—fe&Et At | KA R4 R8 |RAMRETERERAE TR IR T SR E X IBER(1/3) TIRFLAEES 3,789 0 3,789 6471
—REE ALt | KIRAFF R4 R8 |RAMR#HERMEHMAE IRLF—EURE EEYOEER(/3) CH e 238 |t/B 4,682 0 4,682
—B=E At | KBRAF R4 R8 |RELEREBHHES MR BRI T AR IEE%(1/3) CHBEEIEER 140 |t/B 24,445 0 24,445 24,445
— it At | KERFF R3 R7 | KBRIGEBIREMEERAE AR T BB IEEX(1/3) IRLF—EIREERYDERR (BRIS) 16,055 0 16,055 10677
— MRt At | KBRAF R3 R7 | KBRIGEIRFMRAES IRLF—EUIRE EEYMIEER(/3) CHBEEIERR (BBR T15) 620 |t/H 24,622 0 24,622
—hE&Et At | EER R4 R8 |#FTH FILEREEREE BEREX 27| & 4,166 0 4,166 4,166
— MRt At | BRER R5 RO |MEERTH FILERERRSE BEEX 8| & 885 0 885 885
—fRE At | RER R1 R6 |fBIET MEEREERICRET BB IEEX(1/3) e REL 5. 5. 6,985 0 6,985 6,985
—feaE Xt | EER H30 R6 |BART MR ICR T A E R IESB2(1/3) IFUT NS AD VAN, T ¥ — ERE B AIE T 5,769 0 5,769 5,769
—fEEt At | EER R2 R8 |BEET ITVT WIS AR UHAoILtrs— 56 |t/5h 13,081 0 13,081 26053
—fe&Et At | EER R2 RS |BEET BREHICETIHEREEX0/3) IrLF—ERE EEYNEESEHESE 12972 0 12972
—fEEt At | EER R3 R8 |EET MEEREERICRET BB IEEX(1/3) UHAoILter 58— 6,200 0 6,200 6,200
— MRt At | EER R2 R7 |Z2ME™H FLERERRSE BEEX 2| & 288 0 288 288
—R=E At | EER R4 R8 |mOd)IlT AHEREREY) YAV EERK ERBELE R S— 99 |kI/B 533,908 0 533,908 053,565
—B=E At | BEER R4 R8 |mOdy)IlT ITFIT YA DIV HEE R Abwyr—F 1,075 {m2 419,657 0 419,657
—hE&Et At | EER R2 R7 |#REETH FILEREEREE BEREX 1% 138 0 138 138
— MRt At | EER R5 R9 |EFH FILERERRSE BEEX 5|% 553 0 553
—fEEt At | EER R5 R9 |EEW ITVT WIS AR UHAoILtrs— 32 |t/5h 2,809 0 2,809 793,939
— MRt At | EER R5 RO |E&EW ITFIT YA DI HEE R YAt s8— 40 |t/5h 790,577 0 790,577
—fRE At | EER R3 R7 |=KT LR EEREE BEREX 15| % 2,300 0 2,300
—B=E At | EER R3 R7 |=KT MR BRI T AR IEE%(1/3) <A T DR SRS RS 3,560 0 3,560
—fEEt At | EER R3 R7 |=K WA R T BB IEEX(1/3) < ’ 13,656 0 13,656 30,779
— MRt At | EER R3 R7 |=KT MR BRI T AR IEE%(1/3) BRBE L A— (T EHREER. HIXEFE) 366 0 366
—fEEt At | EER R3 R7 |=K AHEREREY) YAV EERK BREBEEUA— 27 |v/H 10,897 0 10,897
— MRt At | EER R5 R9 |&®bTH FILERERRSE BEEX 10| & 1,288 0 1,288 1,288
—fRE t | EER R3 R7 |/NEFTT LR EEREE BEREX 5|& 580 0 580 580
—B=E At | BEER R5 R11 |=@E™ FILERERRSE BEEX k-3 829 0 829 2079
—fEEt At | EER R5 R11 |=HET™ MEEREERICRT BB IEEX(1/3) CHEEEER. VYA E— 1,250 0 1,250
— MRt At | BRER R3 R7 |mnE&T FILERERRSE BEEX 2| & 276 0 276 276
—fraEt At | EER R3 R7 |FHE#ELTH FILEREEREE BEEX k-3 900 0 900 2833
— MRt At | EER R5 RO |FHRFEWM MR BRI T B IEEX(1/3) YAt s8— 41|t/8 2,933 0 2,933
—fRE At | EER R1 R5 [#ERT FCEREEREE BEREX 2| & 260 0 260 260
—B=E At | ERER R4 R8 |FHKT FLERERRSE BEEX 29 (% 4,420 0 4,420 4,420
—hE&Et At | EER R3 R7 |FE&HDLH FCEREEREE BEREX 26| & 3,693 0 3,693 3,693
—B=E At | BRER R1 RS |EAET FLERERRSE BEEX 3|& 381 418 799 799
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£EHES s | BEF | sestmm EREHA HERES BREA A i BATE SENTE BRTE fiais
—fRE At | EER R2 R7 |3B&TH FILEREEREE BEEX 55| % 7,990 0 7,990 7,990
—B=E At | EER R3 R7 |REH FILERERRSE BEEX 4|5 442 0 442 442
—hE&Et At | EER R3 R7 |fnEET LR EEREE BEREX UE-3 1,444 0 1,444 1,444
— MRt At | EER R3 R7 |¥&4 )BT FILERERRSE BEEX B3 154 0 154 154
—hE&Et At | EER R3 R7 |ZTWTET FILEREEREE BEEX 8|#& 940 0 940 940
— MRt At | EER R5 R9 |¥E3<ET FILERERRSE BEEX 12| % 1,715 0 1,715 1,715
—fRE At | EER R2 R6 [Ti)IIET LR EEREE BEREX 31| & 4,467 0 4,467 4,467
—B=E At | EER R3 R7 |fEIEET FILERERRSE BEEX 1E-3 138 0 138 138
—hE&Et At | EER R3 R7 | #ATET DNHAEEERHHERE BEEX 6% 2,160 0 2,160 724
— MRt At | EER R3 R7 | #:mET FILERERRSE BEEX 4| & 564 0 564 '
—hE&Et At | EER R3 R7 | LERET FILEREEREE BEEX 3| & 359 0 359 359
— MRt At | EER R3 R7 |4 FAET FILERERRSE BEEX ] E-3 1,050 0 1,050 1,050
—fRE At | EER R2 R6 |F3HT LR EEREE BEREX E-3 147 0 147 147
—B=E At | EER R2 R6 | ¥R SRAT FLERERRSE BEEX 2| & 17 0 17 17
—fEREt Xt | EER R4 R10 |BRERBEEMEEHHEE WA R T BB IEEX(1/3) TR F—EURE EEYNIE R 15,964 0 15,964 15,964
— MRt At | EER R2 R7 | RBRILETREHES BRERICETHHEXIESER0/3) CHBEENEER - A I8 — 153|t/H 15,793 0 15,793 15,793
—hE&Et At | EER R1 R5 |HiBLETREHES MEEREE RIS EtEIEEER(1/3) TFUT A AR T4 L% — ENRE G RIS 7,666 0 7,666
— MRt At | EER R1 RS |FIEILEITHREBES IRLF—EUIRE EEYMIEER(/3) CHBEEIEER 44 |t/8H 75,400 0 75,400 111,899
—fRE t | EER R1 R5 | hiBILERITREHES ITVT WIS AR UHA7ILEE— 8 (/8 28,833 0 28,833
—B=E At | ®=RR R4 R8 |=R FILERERRSE BEEX ] E-3 1,132 0 1,132 1,132
—hE&Et At | RRE R1 R7 | KfnsHETM MEEREE RIS EtEIEEE(1/3) BEERMEMPRIERTT T IV A DI RENE 15,411 0 15,411 15,411
— MRt At | ®=RR R3 R7 |{BR™ FILERERRSE BEEX 19| & 2,403 0 2,403 2,403
—hE&Et *t | =RR R4 R8 |#k3FT FILEREEREE BEEX 25| % 3,221 0 3,221 227582
— MRt At | ®=RR R4 R8 |#kFH EBRMHRFERREX0/3) CHBEENEER 63 |t/H 224,361 0 224,361 '
—fRE At | RRE R1 R5 |Ff&T LR EEREE BEREX 30| & 3,884 0 3,884 3,884
—B=E At | ®=RR R1 R5 |{HIFTT FILERERRSE BEEX 20| % 2,640 0 2,640 2,640
—hE&Et A+ | =BE | H30 | R6 4B FILEREEREE BEEX 67|% 10,832 0 10,832 10,832
— MRt At | ®=RR R2 R6 |FETH FILERERRSE BEEX 10| & 1,243 0 1,243 1,243
—hE&Et *t | =RR R1 R7 [WLiFA FILEREEREE BEEX 3| & 462 0 462 462
— MRt At | ®=RR R3 R7 |FR¥ET FILERERRSE BEEX 15| % 2,026 0 2,026 2,026
—fRE *t | =RR R1 R7 | =4BET BEEEYE M R MR bR AR HDH 26 |t/8h 30,933 0 30,933 30,933
—B=E At | ®=RR R4 R8 |BIAGHET FILERERRSE BEEX 1| & 1,381 0 1,381 1,381
—fEREt *t | =RR R2 R6 |E@F FILEREEREE TR - B DY ST R (B 1/2) 5|& 2,043 0 2,043 2,043
— MRt At | ®=RR R2 R6 |fELAT FILERERRSE BEEX 6% 746 0 746 746
—hE&Et At | RRE R4 RS | HRET LR EEREE BEREX 10[& 1,243 0 1,243 1,243
— MRt At | ®=RR R3 R12 |HEFET B ERRERER BEE- FRES USRS R RB%1/2) 16| % 3,288 0 3,288 3,288
—fRE At | RRE R5 R9  |KiEHET FCEREEREE BEREX UE-3 1,240 0 1,240 1,240
—B=E At | ®=RR R5 R9 |TriET FLERERRSE BEEX 6% 911 0 911 911
—hE&Et *t | =RR RS | Ri2 |RjE# NHAEEERHHERE BEEX 3| & 1,668 0 1,668 bas4
—B=E At | ®=RR R5 R12 |REH AHBBERRHEESE BEMERDELCEER GIERTERAER) - & 666 0 666 '
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—B=E At | FFULE | H30 | RS |AEJIET FILERERRSE BEEX 30(& 3,792 0 3,792 3,792
—fEEt AL | LR | R3 R7 |E3;EHET LR EEREE BEREX 56| & 8,347 0 8,347 8,347
— MRt AL | LR | RS RO |LE=MHHET FILERERRSE BEEX 53| & 6,112 0 6,112 6,112
—hE&Et At | LR | R3 R7 |FEHHET LR EEREE BEREX 15| % 1,600 0 1,600 1,600
— MRt At | LR | RS R7 | ARES g mMT FILERERRSE BEEX 43| % 5,396 0 5,396
—R=E AL | LR | R3 R7 | RSB iA AT TR —EIREFEEDLIEER(/3) C AR 23 |t/16h 135,959 0 135,959 185,922
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